
Следственными органами возбуждено уголовное дело в отношении главы Марковского муниципального образования

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области возбуждено уголовное дело в отношении главы Марковского муниципального образования Иркутского района Галины Шумихиной. Она подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

По версии следствия, глава муниципального образования ненадлежаще исполнила свои должностные обязанности. Нарушив ряд нормативно-правовых актов Российской Федерации, она подписала и выдала одной из строительных компаний Иркутска разрешение на ввод в эксплуатацию нескольких блок-секций жилого комплекса в Иркутском районе.

Подписанные Шумихиной документы явились основанием для перечисления средств на счет строительной компании на оплату квартир для военнослужащих. Приобретение данного жилья финансировалось из федерального бюджета.

В настоящий момент проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

Расследование уголовного дела продолжается.

04 Апреля 2012

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/741122>